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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 13/14-10-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
BONACCORSO GIOVANNI (POL.TUSCANIA VT) 
DEL MASTRO ANDREA (PALL.MONTEROTONDO RM) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MB – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MYMAMAY REGGIO CALABRIA – Richiamo per mancata presenza del medico di servizio 
per tutta la durata dell’incontro. 
LUPI PALL.S.CROCE PI – Multa di € 60,00 perché in più occasioni il pubblico locale 
rivolgeva espressioni offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
C) RITIRO DAL CAMPIONATO – PALLAVOLO SQUINZANO 
 
Il G.U.F. vista la comunicazione della società PALLAVOLO SQUINZANO pervenuta il 13 
ottobre 2012 con la quale comunica la Rinuncia a partecipare al Campionato Nazionale di 
Serie B1 Maschile 2012/2013; considerato che tale rinuncia comporta l’applicazione 
d’ufficio degli art.12/13 del Regolamento Gare e di quanto previsto dalla Circolare di 
Indizione dei Campionati Nazionali 2012/2013 e dal Regolamento Giurisdizionale 
 

DELIBERA 
 

 di escludere la Soc. PALLAVOLO SQUINZANO dal Campionato di Serie B1 
Maschile 2012/2013, retrocedendola al Campionato di serie provinciale a libera 
iscrizione che potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società VB 
Pallavolo Squinzano; 

 di infliggere la sanzione della multa di € 8.000,00 alla Soc. Pallavolo Squinzano per 
la Rinuncia alla disputa del Campionato di Serie B1 Maschile; 

 
 

Affisso in Roma il 18 ottobre 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


